

Brali s predsednico države

Medgeneracijski projekt. Nataša Pirc Musar je v Lambrechtovem domu brala s starejšimi in mlajšimi.

Na konjiški OŠ Pod goro dobrih šest let sodelujejo v Medgeneracijskem bralnem projektu, ki poteka pod okriljem Društva Bralna značka Slovenije. Brali so že z učitelji, starši, gimnazijci, prostovoljkami Društva prijateljev

mladine, pred slabima dvema letoma pa je šolska knjižničarka **Maja Olup** direktorici Lambrechtovega doma predlagala, da bi brali s stanovalci doma. **Irena Vozlič Stjepčević** je bila nad idejo navdušena: »Branje je zelo pomembno za zdrav razvoj otrok in ohranjanje kognitivnih funkcij pri starejših. Medgeneracijsko branje ima učinek na vse generacije. Ponosni smo, da učenci OŠ Pod goro želijo z nami prebirati literaturo in v Noči branja, tudi prespati pod našo, Lambrechtovo streho.«



Predsednica države Nataša Pirc Musar se jim je pridružila pri branju ... Foto: Anže Petek



... pozdravila pa je tudi zaposlene v Lambrechtovem domu. Foto: Anže Petek

Letos Minattijeve pesmi

Na 100. rojstni dan velikega pesnika **Ivana Minattija** prejšnji petek se je starostnikom in mladim na branju Minattijeve poezije pridružila tudi predsednica države **Nataša Pirc Musar**. V lepem, sproščenem vzdušju, prežetem s ponosom ob visokem obisku, tako pri mladih kot pri starejših, so glasno brali in recitali pesmi, peli, se spominjali preteklosti in

prisluhnilni modrostim predsednice in stanovalk.

»Medgeneracijsko branje je dragocena oblika druženja in najboljše zdravilo proti osamljenosti in socialni izključenosti tako mladih kot starejših,« je povedala predsednica in ob častiljivem 100. rojstnem dnevu čestitala stanovalki **Justini Felicijani**, ki je prav tako glasno prebrala eno izmed Minattijevih pesmi. (E. N., J. M.)

Želimo vam blagoslovljene velikonočne praznike, polne vere, trdnega upanja in večne ljubezni.

Naj vam praznik vstajenja in novega življenja prinese novo upanje, da bo ljubezen premagala sovraštvo, veselje premagalo žalost in življenje premagalo smrt.

Veselite se velikonočnih praznikov v družbi svojih najdražjih.

Svet Krajevne skupnosti Draža vas

